

林武在省管主要领导干部学习贯彻党的二十大精神专题研讨班上强调

# 深刻领悟“两个确立”的决定性意义 以昂扬状态扎实工作推动党的二十大精神决策部署落地见效

蓝佛安主持 商黎光出席

本报讯 (山西日报记者 杨文)12月1日,省管主要领导干部学习贯彻党的二十大精神专题研讨班在省委党校开班。省委书记林武出席开班式并讲话。他强调,要牢牢抓好学习宣传贯彻党的二十大精神这个首要政治任务,全面落实省委十二届五次全会部署要求,突出“关键少数”,发挥表率作用,进一步带动全省上下把思想和行动统一到党的二十大精神上来,把力量和智慧凝聚到党的二十大精神确定的各项任务上来,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,一步一个脚印推动党的二十大精神在三晋大地付诸行动、见之于成效。省委副书记、省长蓝佛安主持开班式,省委副书记商黎光,省委常委,省人大常委会,省政府,省政协负责同志,省法院院长、省检察院检察长出席。

林武指出,党的二十大是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会,在党和国家发展进程中具有重大里程碑意义。省委坚决贯彻党中央安排部署,带头学习宣传贯彻党的二十大精神,通过第一时间传达学习、制定出台工作方案、深入开展宣讲宣传、谋划推进重大任务等,带动全省上下深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,掀起了学习二十大、奋进新征程的澎湃热潮。党的二十大精神思想深邃、视野宏阔、内涵丰富,必须抓纲举目、学深悟透,必须保持恒心、常学常新。在讲话中,林武围绕党的二十大精神报告确定的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措,紧密结合

习近平总书记系列重要讲话和党的二十大精神,紧密结合对我们党百年奋斗特别是新时代十年伟大变革的认识,紧密结合“五个牢牢把握”“九个深刻领会”“七个聚焦”等要求,重点从六个方面深入阐述了党的二十大精神蕴含的历史逻辑、理论逻辑和实践逻辑,就走好新征程提出了要求。一是“两个结合”彰显了马克思主义在当代中国的蓬勃生机,我们要强化党的创新理论武装,把握好习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,不断开辟山西各项事业发展新境界。二是“以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴”彰显了中国共产党坚如磐石的初心和使命,我们要坚定道路自信,准确把握中国式现代化的中国特色和本质要求,在中国式现代化进程中作出山西贡献。三是“三个务必”彰显了百年大党一以贯之加强作风建设的鲜明立场,我们要弘扬光荣传统和优良作风,勇于担当作为,充分展现新时代共产党人的崭新风貌。四是“以党的自我革命引领社会革命”彰显了马克思主义建党学说的创新成果,我们要弘扬伟大建党精神,努力把各级党组织建设得更加坚强有力,引领和保障党的事业行稳致远。五是“两个永远在路上”彰显了我们党解决大党独有难题的清醒和坚定,我们要坚持以严的基调强化正风肃纪,持之以恒把全面从严治党在山西引向纵深,不断实现政治生态持久的风清气正。六是“团结奋斗”彰显了万众一心、共创伟业的豪迈气概,我们要团结成“一块坚硬的钢铁”,把广大群众

凝聚在党的周围,齐心协力创造无愧于时代的崭新业绩。

林武指出,学习贯彻党的二十大精神,关键在于实践,根本在于落实。各地各部门要按照党中央统一部署及省委工作安排,对各项任务进一步细化实化,确保落地落细落实到位。要集中精力防疫情、稳经济、保安全。坚持“三个坚定不移”,进一步提升疫情防控的科学性精准性,滚动实现社会面清零,确保牢牢守住山西阵地。要在抗疫斗争中善于全面统筹,狠抓能源保供、项目建设、民生保障等重点工作,深入开展安全隐患集中排查专项整治,奋力夺取疫情防控和社会经济发展更大战果。要奋力实现“十个更大”目标要求。牢牢把握高质量发展这个现代化建设的首要任务,把山西工作放在全国大局中考量,聚焦省委十二届五次全会提出的“十个更大”目标要求,扬山西之长、补山西之短,着力抓好同步推进“两个转型”、加快能源领域“五个一体化”步伐,强力打造太忻一体化经济区、全面建设清廉山西等重大战略任务,在全方位推动高质量发展上不断取得新突破。要精心谋划明年各项重点工作。紧跟国家政策导向,深入研判我省发展态势,科学提出明年全省经济社会发展主要指标,谋划推进一批重大工程、重点项目,确保学习贯彻党的二十大精神开局之年筑好基、起好步。

林武强调,省管主要领导干部要在学宣传贯彻党的二十大精神上带好头、走在前、作表率,进一步增强推动高

质量发展、服务群众、防范化解风险的本领,通过深入调查研究搞清楚贯彻落实的切入点和着力点在哪里、搞清楚面临的机遇和挑战是什么、搞清楚应采取的政策措施和应推进的重点任务是什么,让党的二十大精神在本地本部门真正结出累累果实。广大党员干部群众都要拿出更实的作风、更强的本领、更好的状态,从党的二十大精神中汲取奋进力量,在全方位推动高质量发展主战场挥洒汗水、彰显作为,以昂扬状态和扎实工作推动党的二十大精神决策部署落地见效。

蓝佛安在主持开班式时指出,要以“关键少数”引领绝大多数,示范带动全省各级各部门层层跟进,推动党的二十大精神在三晋大地付诸行动、见之于成效。要提高政治站位抓学习,静心研读原著原文,潜心体悟原义原理,切实增强捍卫“两个确立”、做到“两个维护”的思想、政治和行动自觉。要强化学用结合促落实,与学习贯彻习近平总书记考察调研山西重要指示精神结合起来,贯彻落实省第十二次党代会精神、省委十二届五次全会精神,全力抓好防疫情、稳经济、保安全各项工作,以实干实绩检验学习成效。要严守学习纪律强作风,大力弘扬马克思主义优良学风,严格落实中央八项规定精神及省委实施办法,全身心投入学习研讨,确保学有所成、学有所获。

省直部门主要负责同志,省管国有企业主要负责同志,部分县(市、区)委书记参加研讨班。

## 央媒看太原

## 寒潮来袭 热力部门24小时值守 新华社关注我市全力保障居民供暖

本报讯(记者 李晓并)11月30日,新华社以《山西太原:应对寒潮 热力部门全力保障居民供暖》为题,对我市热力部门为应对急剧降温天气,提前谋划、及早准备,多措并举保障供热安全平稳运行进行了报道。

11月29日,在太原市集中供热调度中心,工作人员正通过大屏上呈现的各项供热参数及相关数据,进行精细化调节和控制。“现在看到的平均室温是22.6℃,这个数字是4万余块远程室温采

集设备的一个平均值。”太原市热力集团有限责任公司总调度室副主任陈鹏介绍说。

据了解,目前太原市热力集团已为供热用户安装了4万余块远程室温采集设备,通过这些设备,可实现对供热用户的供热温度、流量等数据的精确调控和管理。陈鹏说,热力集团公司目前共有1886座热力站,以大东关热力站为例,当前它的二次网的供水温度为50℃,回水温度41℃,这个参数完全可以满足当前

室外气温下的供热需求。

为确保群众温暖过冬,热力部门在与气象部门加强对接的基础上,及时与各个热电联产的电厂进行对接,为提前调控做好准备。陈鹏介绍,兴能电厂、二电厂和华能电厂,出口参数都达到了110℃左右,后期热力集团公司会结合天气的变化对相关参数不断进行调整。今年,太原市热力集团供热面积近两亿平方米,作为太古供热项目进入市区的最后一道“阀门”,太古中继能源站承担了近三

分之一的供热面积。“我们提前对设备进行了常规保养以及点检,采取24小时值班制度,定期对设备全面巡检,保证整个系统的运行平稳。”市热力公司万柏林供热分公司电控所所长崔建军说。

与此同时,在整个升温升压的过程中,工作人员也全面加强了日常巡查巡检力度,及时排查安全隐患。目前,集团公司1955位职工吃住住在一、二线,巡检人员、运行人员坚持24小时值守,确保供热正常运行。

13个小时连续抢修

## 太原供水集团全力守护保障群众“民生线”

本报讯(记者 任晓明)在经过近13个小时的连续奋战后,11月29日凌晨5时,万柏林区沙沟中街“香悦澜溪”B座的3个单元恢复供水。克服疫情期间材料短缺和寒潮天气影响,太原供水集团高效快捷的服务,赢得小区居民的好评。

11月28日16时左右,太原供水集团河西营销分公司热线服务组接到居民来电,反映“香悦澜溪”B座地下室管道严重漏水,关闭阀门后,导致3个单元共计78户居民家中无水。漏水管道产权属于小区物业,并不在河西分公司维抢修范围内。当日,正值我市发布寒潮红色预警,加之小区受疫情影响处于封闭管理状态,家中停水,无疑会让居民生活难以维系。到达现场后,维抢修人员和管网检测人员仔细勘察测漏,确认漏水点在一层居民家中的地板下方,管道设备层已

被土实埋,如要修复,只能对管线位置进行改迁。受疫情影响,小区物业公司人手不足,维修材料短缺,无力施工改造。为此,小井峪街办、小区所在社区及物业公司请求太原供水集团公司施以援手。

接到分公司的反映后,太原供水集团高度重视,迅速安排抢修事宜,制定合理的施工方案,火速进场施工。由于施工场地狭窄细长、不具备机械开挖条件,只能人工开挖沟槽。天寒地冻,工人们一榔头一榔头敲,一铁锹一铁锹挖,一个又一个焊缝地焊接……户外已是滴水成冰,留守查看进度的居民感动不已,纷纷为抢修人员递上热水。11月29日凌晨4时,一条近70米长的钢管铺设完毕。在冲洗完管道后,凌晨5时,供水恢复。一觉醒来发现供水已恢复的居民,对供水人高效快捷的服务,竖起了大拇指。



12月1日,平阳路某超市内,货架上的商品琳琅满目,蔬菜、水果、肉禽、米、面、油等货品一应俱全,价格平稳。 梁琛 摄